







Adunarea Generală a ONU a trecut la examinarea problemei restabilirii drepturilor legitime ale R.P. Chineze în ONU

NEW YORK 2 (Agerpres). La 1 decembrie Adunarea Generală a ONU a trecut la examinarea problemei restabilirii drepturilor legitime ale Republicii Populare Chineze în ONU...

Generale a ONU din după-amiaza zilei de 1 decembrie a continuat discutarea problemei restabilirii drepturilor legitime ale R.P. Chineze în ONU...



Comitetul Politic special discută problema independenței Omanului - Cuvântul reprezentantului permanent al R. P. Romine la ONU, M. Hașeganu

NEW YORK 2. - Trmisul special Agerpres la ONU, C. Alexandroale transmite: De o săptămână Comitetul Politic special a luat în dezbateri problema Omanului...

Propunerea guvernului R. D. G. privind începerea de tratative între cele două state germane

BERLIN 2 (Agerpres). - ADN transmite: Guvernul R.D.G. a adresat guvernului Republicii Federale propunerea de a începe tratative în legătură cu un „modus vivendi” între cele două state germane...

INCHIEREA LUCRĂRIILOR CELI DE-A 10-A CONFERINTE PENTRU PROBLEMELE ELECTRONICILE CATHODICE

La 30 noiembrie la Tașkent s-au încheiat lucrările celei de-a 10-a conferințe pentru problemele electronice cathodice. La ședința de încheiere a conferinței prof. L. Dobroșov din Leningrad a comunicat că a fost dovedită pentru prima oară universalitatea reparității electronilor care cad din anodul rîcărului corp pe suprafața lui...

I. A. Gagarin își continuă vizita în India

DELHI 2 (Agerpres). Primul cosmonaut sovietic, I. A. Gagarin, își continuă vizita în India. La 30 noiembrie, sub auspiciile Asociației indiano-sovietice pentru dezvoltarea legăturilor culturale...

LEOPOLDVILLE. La 1 decembrie reprezentanții preselor au fost informați despre cuprinsul scrisorilor din 1 decembrie a lui S. Linner, reprezentant al secretariatului general al ONU în Congo...

Cele mai noi vestiri din...

S. U. A. Atât presa americană cit și oficialitățile din SUA își exprimă îngrijorarea în legătură cu menținerea șomajului la un nivel foarte ridicat...

Republica Dominicană

După cum relatează agențiile americane de presă, greva generală declarată în urmă cu patru zile continuă pe tot cuprinsul Republicii Dominicane. Toate serviciile aeriene comerciale interne și externe sînt suspendate...

Vietnamul de Sud

Agencia patrioților sud-vietnamite „Eliberarea” anunță că în ultimul timp - paralel cu lupta armată directă - în întreaga țară s-a intensificat migrația de protest împotriva terorilor înstateate de regiunile ngodinhemist.

Scurte ȘTIRI externe

- HABAROVSK. La Habarovsk și-a încheiat lucrările constituția lucrătorilor din agricultură din Orientul îndepărtat și R.S.S.A. Jakut. La 1 decembrie, la ședința de încheiere, Ghennadi Voronov, membru al Prezidiului CC al PCUS...

Ideile nu pot fi întemnițate

După cum se știe, la 30 noiembrie a expirat termenul cînd, în virtutea legii fascistice McCarran activiștii Partidului Comunist din SUA trebuiau să se înregistreze ca agenți ai unei puteri străine. Ei nu s-au înregistrat în poliția mîsurilor draconice de pedepșă prevăzute de lege pentru cei ce o încalcă...

Ideile nu pot fi întemnițate

...și pună ei înșiși un laț de gît. Oriicine s-ar recunoaște membru al Partidului Comunist s-ar expune la persecuții pe baza a altei legi „democratice” din SUA - legea Smith. În virtutea acestei legi, numeroși americani curajoși și cinstiți au fost întemnițați pe mulți ani...